受贿810余万财物 陈安众被判12年

江西省人大常委会原副主任受贿案昨宣判

新华社合肥6月19日电19 日,安徽省蚌埠市中级人民法院 公开宣判江西省人大常委会原副 主任陈安众受贿案,认定被告人 陈安众犯受贿罪,判处有期徒刑 12年,并处没收个人财产人民币 80万元。宣判后,陈安众表示服 从判决,不上诉。

受贿810余万

法院经审理查明:1996年初 至2013年8月,被告人陈安众利 用其担任中共湖南省衡阳市委副 书记、衡阳市人民政府副市长、市 长,中共江西省景德镇市委副书 记、景德镇市人民政府市长,中共 江西省萍乡市委书记,中共江西 省九江市委书记,江西省政协副 主席,江西省人大常委会副主 任,江西省总工会主席等职务上 的便利,为珠海经济特区三桥集 团有限公司、晏德文、孙家群等 单位和个人在申请银行贷款、承 揽工程、调整职务等方面提供帮 助。1996年下半年至2013年11 月,陈安众直接或者通过李灵、 温慧君等特定关系人非法收受 珠海经济特区三桥集团有限公 司法定代表人茹高乔、晏德文、 孙家群等29人给予的财物共计

折合人民币810余万元。

蚌埠市中级人民法院认为, 被告人陈安众的行为已构成受贿 罪。案发后,陈安众主动交代办 案机关尚未掌握的部分犯罪事 实,具有坦白情节;积极退缴全部 赃款赃物,认罪悔罪,对其可从轻 处罚。遂依法作出上述判决。

行贿官员曝光

3次收受九江市柘林湖风景 区管理委员会原主任周某10万 元、5万元消费卡1张。

4次收受萍乡市委原秘书长 晏某某共计18.2万元。

6次收受萍乡市安源区人民 政府原区长张某某18.2万元。

7次收受萍乡市林业局原局 长李某某16万元。

9次收受中共萍乡市安源区 委原书记黄某某14万元、0.4万美

9次收受江西省瑞昌县公安 局原局长易某某2.3万元、0.2万 美元、4万元"劳力士"手表1块。

10次收受中共莲花县委原书 记孙某某30万元。

14次收受中共萍乡市委办公 室原副主任肖某某5.3万元、0.05



沪指跌破 4500 点

昨日,股民在安徽省淮北市一 家证券营业厅关注股市行情。

当日,沪深股市继续双双下跌, 其中沪指跌破4500点,两市近千只 股票跌停。截至收盘,沪指报收于 4478.36点,跌6.42%;深指报收于 15725.47点,跌6.03%。 新华社 发

浙江省政协原副主席斯鑫良被开除党籍

中纪委:其收受巨额贿赂、与他人通奸

新华社北京6月19日电19 日上午,中纪委发布消息称,浙江 省政协原副主席、党组副书记斯 鑫良严重违纪被开除党籍。

日前,经中共中央批准,中共 中央纪委对浙江省政协原副主 席、党组副书记斯鑫良严重违纪 问题进行了立案审查。

经查,斯鑫良严重违反廉洁 自律规定,收受礼金;严重违反中 央八项规定精神,由他人出资安 排打高尔夫球;利用职务上的便 利在干部选拔任用、企业经营等 方面为他人谋取利益,收受巨额 贿赂;严重违反社会主义道德,与 他人通奸。其中,受贿问题涉嫌

斯鑫良身为党的高级领导干 部,严重违反党的政治规矩和组 织纪律,严重违纪违法,且党的十 八大后仍不收敛、不收手,在得知 组织对其有关问题线索进行调查 后,与其妻及部分行贿人订立攻 守同盟,转移赃款赃物,干扰、妨

碍组织审查,性质恶劣、情节严 重。依据《中国共产党纪律处分 条例》等有关规定,经中央纪委审 议并报中共中央批准,决定给予 斯鑫良开除党籍处分;收缴其违 纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索 及所涉款物移送司法机关依法处 理。

粤赣高速匝道桥忽然坍塌 多车坠落1死4伤

本报讯 昨天上午,广东粤赣高速公 路有限公司发布消息称,凌晨3时40分, 粤赣高速城南互通CKO+224.5 匝道桥梁发 生断裂,事故发生时有4辆满载瓷土的重 载五型货车行驶在匝道桥上,桥梁瞬间断 裂并垮塌,4辆重载货车掉落,当场造成1 人死亡、4人受伤。

事故现场被困人员目前已全部救出, 共造成1死4伤,4名受伤人员都是骨折, 已送往医院,无生命危险。据了解,4辆 运送瓷土的大货车有3辆是江西车牌,1 辆是广东河源车牌。

据了解,粤赣高速公路于2005年12月 建成通车,城南互通(原白田互通)CKO+224.5 匝道桥所在地为源城区,桥梁长度为130 米,宽度为8.5米,桥梁高度为11.75米,设计 荷载为汽车-超20级,建成年月为2005年8 月,通车时间为2005年12月。

该桥为城南互通往江西方向出口匝道 桥,上部结构为预应力砼连续箱梁,桥梁总 长130米,其中75米垮塌,桥面净宽7.5米, 该桥技术状况等级评定为一类桥。(人民)



昨日,出事的匝道和4辆满载瓷土的重载五型货车掉落地上。新华社发

"拐卖儿童者应判死刑"刷屏朋友圈

最高法回应:始终坚持依法严惩

本报讯 近日,很多人的朋友 圈被一条网帖刷屏:"建议国家改 变贩卖儿童的法律条款拐卖儿童 判死刑! 买孩子的判无期!"针对 争议,最高人民法院刑一庭相关 负责人昨日接受记者采访时指 出,人民法院对拐卖儿童犯罪始 终坚持依法从严惩治的基本立 场,并通过制定刑事司法指导性 文件和严格执法,保持对拐卖犯 罪的高压严惩态势。

根据《中华人民共和国刑法》 第二百四十条的规定,拐卖儿童 的,处五年以上十年以下有期徒 刑,并处罚金;有拐卖儿童三人以 上、偷盗婴幼儿出卖等八种情形 之一的,处十年以上有期徒刑或 者无期徒刑,并处罚金或者没收 财产;情节特别严重的,处死刑, 并处没收财产。

这名负责人分析称,"其法定最 低刑高于故意杀人罪的最低三年有 期徒刑,针对拐卖儿童情节特别严 重的,配置了绝对确定的法定刑 死刑,可见,刑法将拐卖儿童罪 作为比较严重的犯罪予以规定。"

这名负责人介绍,在审判实 践中,人民法院对拐卖儿童犯罪 始终坚持依法从严惩治的基本立 场,并通过制定刑事司法指导性 文件和严格执法,保持对拐卖犯 罪的高压严惩态势。

早在2010年,最高人民法院与 最高人民检察院、公安部、司法部联 合发布了《关于依法惩治拐卖妇女 儿童犯罪的意见》,其中明确规定, 对于拐卖儿童犯罪集团的首要分 子,情节严重的主犯,累犯,偷盗婴 幼儿、强抢儿童情节严重,将儿童卖 往境外情节严重,拐卖儿童多人多 次、造成伤亡后果,或者具有其他严 重情节的,依法从重处罚;情节特别 严重的,依法判处死刑。

据统计,2010年至2014年, 各级法院审结拐卖妇女、儿 童犯罪案件7719件,对12963名 犯罪分子判处刑罚,其中判处五 年以上有期徒刑至死刑的7336 人,重刑率达56.59%。

这名负责人坦言,随着中国 经济社会发展形势的变化和司法 机关打击犯罪力度的加大,当前 惩治预防拐卖儿童犯罪工作出现 了一些新情况、新特点,突出表现 在:采取偷盗、强抢、诱骗方式实 施拐卖儿童犯罪的发案数量明显 下降,大部分被拐儿童系被亲生 父母出卖或遗弃,继而被"人贩 子"收买、贩卖:对收买被拐卖儿 童行为的打击力度还需要进一步

加大,从源头上减少和预防拐卖 儿童犯罪。

2015年2月27日,最高人民 法院召开新闻发布会,公布了一 批拐卖儿童犯罪典型案例,其中 包括出卖三亲儿获刑十年的"邢 小强拐卖儿童案"等。

这名负责人据此表示,人民法 院对收买被拐卖儿童的犯罪分子 依法定罪判刑,再次向社会昭示: 中国法律绝不容许任何买卖儿童 行为,抱着侥幸心理收买被拐卖的 儿童"抚养",最终不仅会"人财两 空",还要受到法律的制裁。

"当前,《刑法修正案(九)》即 将出台,对收买被拐卖儿童的犯 罪分子一律追究刑事责任,这对 于更有力地打击买方市场,维护 儿童的合法权益,必将起到积极 作用。"这名负责人说。 (中新)

端午假期 北方适宜出行 江南有强降雨

新华社北京6月19日电记者 19日从中央气象台获悉,端午节期 间(20日至22日),北方大部地区天 气较好,适宜出游,而贵州及江南北 部等地有强降雨天气过程。

中央气象台预计,端午期间,北 方大部地区天气将以多云间晴为 主,不会出现高温天气。西北地区 东部、华北西部、东北地区北部等地 受冷涡影响有短时阵雨或雷阵雨, 其中陕西北部、黑龙江北部等地雨 量有可能达到中到大雨级别。

在南方,贵州、湖南北部、江西 北部、浙江中部等地将有大到暴雨, 局地大暴雨,过程累计雨量有100 至150毫米。强降雨时段主要在20 日至21日,22日雨势减弱,以小到 中雨为主,局地有大雨。

江南北部多雨,但江南南部和 华南大部地区则会在晴热少雨的天 气中度过端午节,预计日最高气温 会达33至35摄氏度。

发改委:电网企业 职工福利费不得 超过工资14%

本报讯 据国家发展和改革委 员会网站消息,发改委近日制定了 《输配电定价成本监审办法(试 行门。办法规定,国家电网公司、南 方电网公司所属电网企业工资总额 参照监审时前一年国务院国有资产 监督管理部门有关国有企业工资管 理办法核定。职工福利费、住房公 积金、职工教育经费、工会经费最高 不得超过计入定价成本的工资总额 的14%、12%、2.5%和2%。

发改委表示,省级电网输配电定 价成本监审工作由国家发展改革委统 一组织,国家能源局配合,各省级价格 主管部门和国家能源局派出机构按照 国家要求做好相关工作。 (中新)

江苏盱眙首富 张玉鹏跳楼身亡

警方排除他杀嫌疑

本报讯 昨日7时28分,江苏省 淮安市盱眙县公安局110接群众报 警称:有一名男子在盱城镇沃阁泗 州饭店跳楼。110、120迅速赶到现 场,发现跳楼男子已死亡。经查,死 者张玉鹏,男,系盱眙最大企业集团 江苏鹏胜集团董事长,经现场勘验, 排除他杀嫌疑。目前,相关情况正 在进一步调查之中。 (小新)